



体坛朋友圈



“我们也意识到‘是药三分毒’，希望以最小的副作用，把联赛和中国足球的肌理调理好。希望新政只是完善俱乐部青少年培养体系的药引子，也希望大家把目光放长远，不是简单把足协和俱乐部对立起来。”

中国足协执行局副局长李立鹏在和媒体沟通时重点谈到了U23新政的推行情况。



“对于我们最终出局，比赛中有很多不利的影响因素。我认为在比赛中，队员们做出了巨大的努力，他们在比赛中展现出了我想要的样子，但是，显然在裁判的一些判罚上，我们不够走运。”

在欧冠两回合2:10不敌拜仁后，阿森纳主帅温格这样说。



“对于这样的输球方式我觉得不可接受，我们输在了最后的15分钟。在比赛最后15分钟之前，我们表现都挺好的。这是球员的错，这是教练的错，更衣室每个人都有错。我们本来应该做得更好的。”

最近8场比赛凯尔特人3胜5负，球队核心小托马斯矛头直指主帅。



“她是地表最强160，四舍五入160吧。”

刘诗雯在直通世乒赛第一阶段保持11战全胜的恐怖纪录，拿到女乒第一个世乒赛参赛名额。赛后，国乒总教练刘国梁这样表扬弟子。



“我想让你明白，在我从事这项运动的漫长历程中，有时候我会忽略一个事实——你和我的三个孩子们(我的宝贝们)到底有多么重要。”

詹姆斯在参加一档美国节目时，表达对妻子的歉意。



“我也在关注世界排球发展态势，出现了哪些新打法……今年，中国女排要充分准备新一轮周期，排管中心希望我给中国队多出主意。只要他们需要，我一定会尽我最大努力。”

休养中的前中国女排主帅郎平依然挂念排球。



“第四是最后的底线，若连第四都拿不到将无法进入欧冠。对我们而言，争夺联赛第二是比较困难的，但并不是没有可能。冠军？那肯定是不可能了，而第二还是有希望的，我们必须战斗下去。”

曼联主帅穆里尼奥在谈到联赛形势时这样说。



“那是一个好盖帽，但在一开始突破时，我被犯规了，所以这就是为什么后面给了莱纳德过来防守的时间。”

谈到被莱昂纳德大帽，火箭球星哈登这样表示。



丁彦雨航：

出生年月：1993年8月
身高：200厘米
球队：山东男篮
位置：小前锋
特点：三分精准 突破犀利
荣誉：CBA全明星MVP
CBA常规赛MVP
亚锦赛冠军

“93”家有初长成

在这个山东男篮赛季结束和中超开始的周末，两个1993年出生的球员成为关注焦点，他们就是丁彦雨航和刘彬彬。作为未来十年山东体育的代表性球员，两人身上肩负着球迷的重望。

□记者 李康培

丁彦雨航在本赛季球队的最后一场比赛前，接过了常规赛本土球员MVP奖杯。刘彬彬则在新赛季对阵天津的比赛中打进鲁能首球，扭转了比赛形势。

对丁彦雨航而言，在职业生涯的第六个赛季迎来大爆发，成长为山东篮球甚至中国篮球的旗帜性人物。一个赛季内，他包揽了全明星赛MVP和常规赛MVP。在巩晓彬之后，山东篮球终于又有了一个新全国知名的球星。“外援任你强，我是丁彦雨航”、“丁外援”、“丁海神针”等，都是球迷对丁彦雨航的赞美。

至于刘彬彬，作为从鲁能足校培养出来的才俊，早已在中超打响名号。若不是今年足协的U23球员政策，刘彬彬足以占据球队一个首发名单。2014年，刘彬彬更是获得了中超联赛最佳新人称号。

丁彦雨航的下个目标就是帮助山东男篮获得总冠军，甚至自己有机会去NBA闯荡一番。对刘彬彬而言，则需要帮助鲁能度过低谷时期，重返中超豪门的行列。

山东男篮已经连续两年止步季后赛第一轮，这对常规赛MVP丁彦雨航而言是很难接受的。可能从现在开始的未来十年，山东男篮都可以说是丁彦雨航带领的球队，他会一直成为球队的标志。在个人荣誉已经足够丰富的情况下，小丁肯定会谋求更多集体方面的荣誉。就像之前的常规赛MVP易建联，曾经帮助广东多次获得总冠军。而且这一奖项，山东男篮还从未染指过。

刘彬彬更是被球迷寄予厚望。在王永珀离开，缺乏本土偶像的情况下，刘彬彬是最合适接

过鲁能旗帜的球员。刘彬彬虽然性格内向，但是外形帅气，踢球风格更是潇洒，足可以成为球队头牌。不过相比起丁彦雨航，刘彬彬还需要在个人荣誉上再进一步，带领鲁能取得好成绩，更要在国家队有所斩获。

很多球迷都非常怀念二十年前的山东体育氛围，那时足球圈里有宿茂臻，这位代表国足出征韩日世界杯的球员，是山东足球的绝对形象代言人。在篮球圈，山东则拥有逍遥王巩晓彬，这位当时的亚洲第一大前锋。不论是足球联赛还是篮球联赛，球迷们都有球星可以追逐，有强烈的看球欲望。

如今，丁彦雨航和刘彬彬正走在成为球队巨星的道路上。两人年纪相同，形象阳光，足可以成为新巩晓彬和新宿茂臻。或许在这两个人的带领下，山东体育一个新的黄金时代即将到来。

刘彬彬：

出生年月：1993年6月
身高：175厘米
球队：山东鲁能泰山
位置：前卫
特点：速度奇快、善于突破
荣誉：足协杯冠军
曾入选国足、国奥名单
中超联赛最佳新人



丁彦雨航、刘彬彬要扛起山东体育大旗。 记者郭建政 摄

近

体育·周评

笑到最后
笑得最甜

过去一周对山东球迷而言是充实的。3日晚刚看完了山东男篮最后一场比赛，4日晚就迎来了中超鲁能泰山的开幕式。

山东男篮虽然无缘晋级半决赛，但能打进季后赛并和新疆大战四场已经算是胜利。就像队长睢冉说得那样，山东男篮能坚持到3月3日这天，就像获得总冠军一样高兴。

鲁能泰山也是这样，中超首轮面对天津，是检验冬训成果的最好机会。在比赛前75分钟，鲁能踢得和上赛季没有区别，场面非常被动。可是伴随着马加特两次换人，刘彬彬和吴兴涵横空杀出，帮助球队2:0取得胜利。

山东男篮是在赛季最后一场惊险打进季后赛，并且没有被新疆横扫。山东鲁能则是在比赛最后阶段进球，取得开门红。对这两支球队来说，都是笑到最后，才笑得最甜。

其实这样的故事，在上周体坛还有很多。NBA这个赛季是巨星大爆发的时代，哈登、威斯布鲁克等人都在数据上做视群雄，成为人人关注的焦点。一时间，常规赛MVP榜单上似乎只有哈登和威少的份，别人看起来压根就没机会。可是在全明星赛之后，马刺莱昂纳德异军突起，场均得分超过了30分，而且带领球队只输了一场球。相比起哈登和威少，莱昂纳德不但进攻有了提升，他赖以成名的防守也没有丝毫懈怠，依然是联盟最强的防守人。在常规赛还剩下一个月时，MVP评选再生悬念，说不定笑到最后的真是更为全面的莱昂纳德。

也是在过去一周NBA上演经典的，诺维茨基得分终于超过了3万，成为历史第六人，也是外籍球员第一人。这是历史性的时刻，也是对这位老将最好的回馈。赛季结束后，诺维茨基很可能就此退役。相比起同时代的球员，他的职业生涯堪称经典。

欧冠赛场也有笑到最后的球队，那就是拜仁和皇马。两支球队虽然都在首回合取胜，但是接下来的客场作战同样凶险。果然，拜仁和皇马都是客场先丢球了，比赛一度陷入被动。然而最终取胜的，却是一开始落后的拜仁和皇马，而且都是大胜。

体育故事就是生活的缩影，每个人都会遇到很多困难挫折，但这可谓都是暂时的，应当把目光放长远，笑到最后，才能笑得最甜。 记者 李康培



扫码关注“近体育”，获取更多资讯。